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Основні переговори Путіна та голови КНР Сі Цзіньпіна заплановані на середу, 20
травня.
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Російський президент Володимир Путін прибув з офіційним візитом до Китаю, його літак

приземлився у вівторок, 19 травня, в Пекіні ввечері. Як видно на відео, яке опублікувало

Associated Press, очільника Кремля в аеропорту зустрічав почесний караул.

Спеціально організована група людей із прапорами Росії та Китаю, одягнена в однакові

костюми, вигукувала Путіну привітання та скандувала лозунги на його адресу.

Основні переговори Путіна та голови КНР Сі Цзіньпіна заплановані на середу, 20 травня. Як

пише Reuters, на саміті обговорюватимуться двосторонні та міжнародні питання, а

завершиться зустріч неформальною бесідою "старих друзів" за чашкою чаю.

"Оскільки ця зустріч відбудеться одразу після візиту президента США Дональда Трампа до

столиці Китаю, її перебіг та результати зустрічі китайського лідера Сі Цзіньпіна та

російського президента Володимира Путіна будуть ретельно аналізуватися та

порівнюватися", - констатує видання.

Зазначається, що Сі Цзіньпін відомий тим, що приймає лідерів-гостей за чашкою чаю, але

обстановка та манера проведення таких зустрічей можуть розглядатися як сигнал про те,

наскільки китайський лідер поважає свого гостя.

Видання розповіло, що коли в травні 2024 року Сі Цзіньпін приймав Путіна для проведення

переговорів, вони зняли краватки та розмовляли за чашкою чаю на відкритому повітрі в

Чжуннаньхаї – колишньому імператорському саду, де нині розташовані офіси правлячої

Комуністичної партії та уряду.

Натомість прогулянка Трампа таємним садом і чаювання з Сі в тому ж комплексі, а також

екскурсія до Храму Неба минулого тижня виглядали більш ретельно спланованими.

В публікації вказується, що рідкісні послідовні візити до Пекіна лідерів двох великих країн, які

глибоко розходяться між собою в політичному, військовому та економічному плані, були

схвально оцінені китайськими державними ЗМІ як визнання глобального статусу Китаю в

дедалі більш роздробленому світовому порядку.

Видання зауважило, що Путін, який назвав Сі "дорогим другом", а китайський лідер назвав

його "старим другом", прибув в той час, коли двосторонній товарообіг покращується після

спаду минулого року. За перші чотири місяці цього року обсяг двосторонньої торгівлі зріс на

16,1 % у вартісному вираженні порівняно з аналогічним періодом 2025 року.

Наводяться дані, що обсяг торгівлі між Китаєм і Росією у 2025 році склав 1,63 трлн юанів

(240 млрд доларів), що на 6,5 % менше рекордного показника 2024 року і є першим спадом

за останні п’ять років.

Путін визнав необхідність змінити цю тенденцію, що свідчить про важливість Китаю як

економічного рятівника для Москви, яка зазнає санкцій, оскільки війна в Україні негативно

позначається на її економіці. 

Кремль покладає "серйозні сподівання" на візит Путіна, який, окрім переговорів, включатиме

церемонію підписання документів та банкет, за яким відбудеться чаювання, під час якого

обидва лідери обговорять ключові міжнародні питання в неформальній обстановці.

"За даними Кремля, очікується підписання близько 40 документів та оприлюднення 47-

сторінкової спільної заяви щодо зміцнення партнерства між країнами", - йдеться в статті.

Як повідомив представник Кремля, Путін і Сі також мають намір ухвалити спільну

декларацію про створення багатополярного світового порядку та "нового типу міжнародних

відносин".

За словами експертів галузі, ймовірно, також відбудуться переговори щодо газопроводу

"Сила Сибіру-2", який має з'єднати Росію з північним Китаєм.

"Так зване "безмежне" партнерство між Китаєм і Росією зміцнилося після того, як Захід ввів

санкції проти Росії за війну в Україні", - наголошує видання.

Дефіцит енергоносіїв, пов'язаний з конфліктом в Ірані, може підкріпити аргументи Росії на

користь газопроводу як довгострокового джерела газу, але Пекін, можливо, захоче

дотримуватися своєї стратегії диверсифікації поставок.

Раніше УНІАН повідомляв, що представник МЗС Китаю Го Цзякунь заперечив інформацію, що

лідер Китаю Сі Цзіньпін говорив президенту США Дональду Трампу про те, що глава РФ

Володимир Путін пошкодує про війну проти України. Цзякунь заявив журналістам, що

"зазначена інформація суперечить фактам і є чистою вигадкою". За даними джерел видання,

під час саміту з Сі Цзіньпіном Трамп запропонував США, Китаю та Росії об'єднати зусилля у

боротьбі з Міжнародним кримінальним судом, заявивши, що їхні інтереси збігаються.

Також ми писали, що міністр закордонних справ України у 2014-2019 роках Павло Клімкін

вважає, що візит Путіна до Китаю одразу після президента США Дональда Трампа не є

випадковим. Клімкін зауважив, що "Китай дуже зважає на те, як сприймаються його кроки

всередині і у світі". Тому він припустив, що це було дуже чітко сплановано. Колишній міністр

закордонних справ України впевнений, що Трамп та Цзіньпін обговорювали війну в Україні.

Клімкін наголосив, що для китайців важливо якось збалансувати відносини з Європою, як

торговельні, так і політичні, й тут у китайців "своя гра".

Трамп готується напасти на нову країну, не завершивши війну в Ірані, – Politico

Чому Путін раптово почав звати Зеленського "паном": британський полковник пояснив
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